
 
 

REFERAT fra generalforsamling i 
Træskibsforeningen FOK afholdt 6. marts 2025 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Torben kasserer blev valgt som ordstyrer. CWang blev valgt som referent. 
Ordstyreren åbnede generalforsamlingen. 

2. Bestyrelsens beretning for året 2024 

I lighed med de senere år har der været sammenrend og klog snak på 
mandagene, det har ikke ændret meget på verdenssituationen, men det har 
været hyggeligt. I april blev jollerne og SYV gjort klar til søsætning. Projektet 
med el-motor til SYV blev tilpasset og de enkelte dele blev indkøbt fra Kina. 
Det blev billigere og vi har dermed holdt os indenfor det bevilgede beløb fra 
Nordea. El-motoren er monteret på bagbord side af roret. Der er separat 
batteri og el-system til motoren og lænsepumpe, så vi ikke risikerer at 
motoren har brugt al strøm og at der følgelig ikke lænses automatisk. 

Bestyrelsen har haft møder med havneadministrationen om vores lejemål. 
FOK har lavet et oplæg til ny kontrakt og på et tidspunkt forventer vi da også, 
at der kan laves en endelig aftale. 

Tre medlemmer deltog med Rylen i årets Øhavet Rundt i juli måned. 
Ligeledes deltog et enkelt udenbys boende medlem med sin meginjolle. Det 
var nogle fornøjelige dage. 

Sensommersejlads blev afholdt 14. september med deltagelse af NJAL og 
RYLEN. Det var hyggeligt, men der måtte gerne have været flere deltagende 
skibe – Der er altid plads til en mere. 

Hvis vi ser på antallet af medlemmer, så går det fremad for vores forening. Vi 
er nu ca. 40 medlemmer, men jeg synes at jollerne og SYV bliver brugt alt for 
lidt. Så mød nu op og deltag i sejladserne. Og sejlads behøver ikke at 
indskrænke sig til mandag eftermiddag. 

Vi har haft standernedhaling 26. oktober, hvor jollerne blev taget på land og 
der blev arbejdet med området omkring og i klubhuset. SYV blev taget på 
land senere og står nu på Marinaen og venter på at vi går i gang igen. 

I december afholdtes gløgg-aften. Fortrinlig gløgg og godt selskab. 
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3. Regnskab og kontingent 

Revisoren gennemgik regnskabet, og efter opklarende spørgsmål godkendte 
generalforsamlingen regnskabet enstemmigt. Prammen Linda indsættes i 
balancen med kr. 1000 i næste årsregnskab. Kontingent for ’Opbevaring i 
klubhuset’ bliver afskaffet. Kontingent for 2026 blev vedtaget således: 

Medlemskontingent   kr 500 

Kollektiv skibsansvarsforsikring  kr 350 

 

4. Indkomne forslag 

Ingen. 

 

5. Valg til bestyrelsen. 

Torben og CWang blev enstemmigt genvalgt. 

 

6. Valg af revisor 

Kaj Lau blev enstemmigt valgt som revisor. 

Tak til Kaj! 

 

7. Meddelelser og eventuelt 

Linda orienterede om sejladsen Øhavet-Rundt (se Facebook), og opfordrede 
alle til at overveje at deltage i sommeren 2025. 

Ang. ’Årets aktiviteter 2025´’, se FOK’s hjemmeside: 
https://www.fok-kerteminde.dk/fokktm-aaretsaktiviteter.html#sidetop 

 

Efter generalforsamlingen … 
Jørgen Andersen videregav ”Den Skøre Kugle” til Jørgen Steen Knudsen, og 
motiverede valget med JSK’s mange positive bidrag til gode mandage i FOK’s 
klubhus!. JSK takkede, og priste mandagsmøderne! 

 
 

 

Tak til alle fremmødte for en god generalforsamling. Og nu: Ostebord! 

 

Referent: CWang 


